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Στην εκκίνηση για τον προσωπικό γιατρό
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Με 3.000 προσωπικούς γιατρούς, εκ των οποίων οι 2.160 είναι γιατροί δημόσιων 
μονάδων και περίπου 850 ιδιώτες γιατροί, ξεκινά το υπουργείο Υγείας το 
«χτίσιμο» της νέας πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας
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Με 3.000 προσωπικούς γιατρούς, εκ των οποίων οι 2.160 είναι γιατροί δημόσιων 
μονάδων και περίπου 850 ιδιώτες γιατροί, ξεκινά το υπουργείο Υγείας το 
«χτίσιμο» της νέας πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας. Xθες το απόγευμα άνοιξε η 
πλατφόρμα εγγραφής των πολιτών σε προσωπικό γιατρό για όλες τις περιφέρειες 
της χώρας, πλην Αττικής και Νοτίου Αιγαίου, όπου δεν έχει συμπληρωθεί ο 
απαραίτητος αριθμός γιατρών για να καλυφθεί ο πληθυσμός. Σε αυτές τις 
περιφέρειες δόθηκε παράταση για την υποβολή αιτήσεων συμμετοχής των 
γιατρών στο δίκτυο έως τα τέλη του μήνα και η πλατφόρμα για την εγγραφή των 
πολιτών θα ανοίξει την 1η Σεπτεμβρίου. Παράλληλα, γιατροί μπορούν να 
συνεχίσουν να δηλώνουν συμμετοχή και για τις υπόλοιπες περιοχές της χώρας έως 
και την Παρασκευή 5 Αυγούστου. Οπως ανέφερε χθες ο υπουργός Υγείας Θάνος 
Πλεύρης, «αυτή τη στιγμή έχουμε γύρω στους 3.000 γιατρούς. Υπολογίζουμε ότι 
για την πλήρη κάλυψη του πληθυσμού θα χρειαστούμε 1.500 με 2.000 ακόμη».

Δικαίωμα εγγραφής στον γιατρό επιλογής τους έχουν όλοι οι πολίτες που έχουν 
συμπληρώσει το 16ο της ηλικίας τους. Η εγγραφή γίνεται μέσω της πλατφόρμας 
https://ehealth.gov.gr/p-rv/p, στην οποία η είσοδος γίνεται με τους κωδικούς 
Taxisnet και τον ΑΜΚΑ, ή αυτοπροσώπως σε κέντρο υγείας, περιφερειακό ιατρείο, 
ΤΟΜΥ ή στον προσωπικό γιατρό. Σε αυτήν την περίπτωση ο πολίτης θα πρέπει να 
γνωρίζει τον ΑΜΚΑ του και να έχει μαζί του προς απλή επίδειξη έγγραφο 
ταυτοποίησης (π.χ. δελτίο ταυτότητας) ή φωτοαντίγραφο αυτού. Σύμφωνα με τον 



υπουργό Υγείας, από τον Σεπτέμβριο θα μπορούν οι πολίτες να εγγράφονται σε 
προσωπικό γιατρό και μέσω ιδιωτικού φαρμακείου.

Οι εγγεγραμμένοι σε οικογενειακό γιατρό πολίτες (σύμφωνα με το προηγούμενο 
σύστημα του 2018) λογίζονται ως εγγεγραμμένοι και σε προσωπικό γιατρό. Οι 
ανασφάλιστοι πολίτες εγγράφονται σε προσωπικό γιατρό των δημόσιων μονάδων 
πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας και εφόσον αυτό δεν είναι εφικτό, σε 
συμβεβλημένο στον ΕΟΠΥΥ. Εάν ένας πολίτης μένει σε περιοχή όπου δεν υπάρχουν 
γιατροί, μπορεί να επιλέξει προσωπικό γιατρό από άλλη περιοχή και τον οποίο θα 
συμβουλεύεται με χρήση μέσων σύγχρονης τεχνολογίας.
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